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KLUBOVIMA I. HHL 
STRUČNOJ  I SUDAČKOJ KOMISIJI HHS‐a 

 
 
 

P   O   Z   I   V 
 
na osnovi odluke Liga odbora i odredbe članka 43. Propozicija I. HHL 2011., sazivam proširenu sjednicu 
Liga odbora za  
 
 

s r i j e d u,  29. lipnja 2011. godine 
 

Sjednica  će  se održati u  sobi 10 Školske  športske dvorane PEŠČENICA, Zagreb,   Ul. grada Gospića 1  s 
početkom u 17:30 sati.  
 
Predlažem okvirni 
 

D n e v n i   r e d: 
 

1.  Verifikacija zapisnika sjednice Liga odbora  održane 17.12. 2010. 
2.  Dopis Hrvačkog kluba "LIKA" 
3.  Izvještaj delegata II. kvalifikacijskog turnira, Zagreb,  
4.  Verifikacija rezultata I. i II. kvalifikacijskog turnira i Tablica 
             plasmana klubova 
5.  Usvajanje PROPOZICIJA I. HHL 2011. – EKIPNI DIO  
5.  Izvlačenje startnih brojeva za I. HHL 2011 
  Usvajanje Kalendara natjecanja I. HHL 2011 s rasporedom susreta Lige 
6.  Informacija o izmjenama u Registracijskom pravilniku, razgovor i  
  prijedlozi o poboljšanju uspješnosti  Lige te njene prezentacije u  
  sredstvima javnog informiranja 
7.  Različito 
   
Napomene uz prijedloženi dnevni red; 

  Zapisnik sjednice objavljen u IB broj 1 od 25.01.2011., str. 3 

  Prijedlog teksta PROPOZICIJA objavljen je u Inform. Biltenu  broj 1. 

  Predviđeno vrijeme trajanja sjednice 60 minuta 
 
Za slučaj spriječenosti dolaska predstavnika klubova, moli se obavijestiti Liga odbor.  
 
 
                Za Liga odbor: 
                                    A. Palković, povjerenik 

 



 
DOPIS HRVAČKOG KLUBA "LIKA" 
 
 
Broj: 106 
Zagreb, 06. 06. 2011. godine 
 
 
 
LIGA ODBOR 
I. HRVATSKE HRVAČKE LIGE 
10000  Z a g r e b, Ul. grada Gospića 1 
 
 
 
 
 
  Štovani, 
 
  Dužni smo upoznati Vas da je gospodin Ivica Vlašić, dopredsjednik HK "LIKA" pismenim 
putem  obavijestio  predsjedništvo  kluba,  da  kako  navodi,  zbog  značajnih  povećanja  raznih 
dužnosti i obveza, više nije u mogućnosti obnašati razne dužnosti u klubu "LIKA".   
 
  Predstavku je razmotrilo predsjedništvo HK "LIKA" i odlučilo da se umjesto I. Vlašića za 
člana Liga odbora I. HHL 2011 u ime hrvačkog kluba "LIKA" delegira Petra Prodanovića, glavnog 
trenera kluba.  
 

Budući  je gospodin   Vlašić kao delegat hrvačkog kluba  "LIKA"  izabran  za predsjednika 
Liga odbora I. Hrvatske hrvačke lige 2011, to molimo da se na predstojećoj sjednici LO‐a  izvrši 
zamjena,  tj.,  na  ovu  funkciju  imenuje  gospodin  Prodanović,  kako  bi    u  ime  hrvačkog  kluba 
"LIKA" u radu Liga odbora sudjelovao njegov ovlašteni član. 
 
 
 

Uz športski pozdrav, 
 
 
 
 
 
 
                  Predsjednik 
                       Hrvačkog kluba "LIKA" 
                                  Karlo Bem, inž. 

 
 
 
 
 



 
 
 

II. KVALIFIKACIJSKI TURNIR ZA POPUNU I. HHL 2011 
Zagreb, 14. svibnja 2011. godine 
 
 
 
Dr. sc.  Antun Palković:  I Z V J E Š T A J   D E L E G A T A   N A T J E C A N J A 

 
 

Kako  je  gosp.  Miše  Kutleša,  prvobitno  određen  za  delegata  natjecanja  iz  razloga 
poslovne  zauzetosti  otkazao  dolazak  na  natjecanje,  to  sam  sukladno  dosadašnjoj  praksi  da 
organizator određuje delegata turnira, u ime kluba "LIKE", organizatora natjecanja  tu dužnost 
preuzeo osobno.  

 
Sa narečenog natjecanja podnosim izvješće: 
 
II. kvalifikacijski turnir za popunu  I. HHL 2011 održan  je prema Kalendaru natjecanja u 

Zagrebu, 14. svibnja o.g., u športskoj dvorani "Peščenica" i tehničkoj organizaciji hrvačkog kluba 
"LIKA". Vaganje natjecatelja  izvšeno je u vremenu od 8:30 do 9:00 sati,    istom je pristupilo 67 
natjecatelja iz dvanaest klubova. (Tablica: Zapisnik vage u privitku izvještaja). 

 
Tehnički uvjeti za održavanje natjecanja vrlo dobri: tri propisana borilišta (12,00 x 12,00 

metara) s potrebnom elektronskom opremom (semafori i video snimanje borbi). 
 
Natjecanje  je  vodilo  sudačko  tijelo:    J.  Zelić  (voditelj  tabele); D.  Petanjek,  Z. Očić,  Ž. 

Kubinek, T. Fekete, I. Babić, S. Petak, Z. Pekeč, N. Kocić, S. Handanagić, E. Bajrektarević (suci na 
borilištu); M.  Vojnović, M.  Perić,  I.  Vončina,  T.  Kovač,  A.  Belušić  i  I.  Bešenić,  operateri  na 
računalima i kamerama. Dežuri liječnik Giorgije Lamaja. 

 
Organizator  je  natjecanje  prijavio  nadležnoj  Policijskoj  postaji Maksimir  i  osigurao  tri 

redara u dvorani. Početak natjecanja u 10:05 sati a završetak oko 14:20 sati.   Gledatelja oko 
100. 

 
Najuspješnija ekipa je ekipa VINDIJE iz Varaždina sa 22,0 boda, slijedi SESVETE – Sesvete 

sa  17,5  bodova  i  redom:  GAVRILOVIĆ,  LIKA,  PIK  VRBOVEC,  HRVATSKI  DRAGOVOLJAC    i  td. 
(Tablica:  Poredak po ekipama u privitku izvještaja). 

 
Kako je prvi turnir praktički definirao prvu, najinteresantniju grupu Lige, to je natjecanje 

proteklo  u  ležernijoj  atmosferi  i  s  "manje  natjecateljskog  žara".  Izostanak  nekolicine 
standardnih reprezentativaca (Neven i Nenad Žugaj, Anton Đok, Danijel Janečić) osiromašio je 
kvalitetu hrvanja, no s druge strane, za pozdraviti  je nastup METALCA  i PODRAVKE sa svojim 
reprezentativcima Starčevićem, odnosno  Frankolom. 

 
Izostanak  reprezentativne  selekcije  iskoristili  su  hrvači  "iz  drugog  plana"  pa  su  do 

izražaja došli Valečić i Šavuk pobijedivši u kategorijama do 74 odnosno 96 kg, kao i Pušić koji je 
iznenadio favorita Frankola, reprezentativci Lizatović (60 kg), Etlinger (66 kg), Starčević (84 kg)  



i  Hogač  (120  kg)  rutinirano  osvojili  prva mjesta.    Sve  u  svemu,  prikazano  hrvanje može  se 
ocijeniti vrlo dobrim. 

 
Kao što sam naveo, praktički riješen status ekipa sudionica play off‐a, uveliko je olakšao 

posao sudačkom tijelu, pa  je  i samo suđenje u cjelini bilo vrlo dobro. Zatražen  je samo  jedan 
pregled video snimke i taj je potvrdio donijetu odluku sudačkog tijela. 

 
Za vrijeme natjecanja bio  je nekoliko  lakših povreda, specificiranih u  izvješću dežurnog 

liječnika, što samo po sebi govori o dobroj pripremljenosti hrvača. 
 
Disciplina svih učesnika zadovoljavajuća. Moja  jedina primjedba odnosi se na činjenicu 

da  još uvijek najveći dio hrvača dolazi na borilište u kompletnoj opremi, koju potom skida na 
rubu  strunjače. Osobno  sam upitao  trojicu  tako  zapaženih hrvača da  li  su  im njihovi  treneri 
objasnili način izlaska na borilište i dobio negativan ali očekivani odgovor.  Odgovornost leži na 
klubskim trenerima da pojasne hrvačima izlazak na borilišt. 

 
U svojstvu organizatora natjecanja imao sam neugodan slučaj kod isplate jedne sudačke 

naknade.  Naime,  sudac  se  smatrao  "zakinutim"  u  isplati  visine  naknade  troškova  puta  
zaboravljajući  da  je  ista  točno  precizirana    Propozicijama,  cijenom  povratne  karte  vlaka, 
odnosno povratne karte autobusa koja se prilaže putnom nalogu. (Vidi: Propozicije, članak 6., 
INFORMATIVNI  BILTEN  1,  str.  14). Nažalost,  u    većini  slučajeva,  suci  se  dosta  neodgovorno 
odnose  prema  svojim  obvezama  ispunjavanja  Putnih  naloga  i  pribavljanju  potrebne 
dokumentacije što kod urednih knjigovodstava predstavlja ozbiljan problem. 

 
  Na  još  jedan  moment  želim  skrenuti  pozornost  kako  rukovodstvu  Sudačke 

komisije,  tako  i  članovima  Izvršnog odbora HHS‐a  koji donose materijalne odluke. Radi  se o 
delegiranom pomoćnom osoblju  koje prati natjecanje  a  koje određuje  Sudačka  komisija  kao 
sastavni  dio  liste  delegiranih;  operateri  na  kamerama  i  računalima  (upisivanju  bodova  i 
mjerenju vremena).   Predlažem  izmjenu ove prakse (i mandata Sudačke komisije da određuje 
ovo osoblje) odnosno prakse   da   osoba  koja obnaša ove poslove   mora biti  ispitani  sudac. 
Odgovor na ovaj prijedlog formulirati ću protupitanjem: "Da li kamermani javne TV koji snimaju 
daleko  sofisticiranije  športske događaje moraju  imati  ispit  (sudački  i  sl.)  iz  svakog  športa koji 
snimaju?". 

 
  U istoj mjeri, usuđujem se ustvrditi da za upisivanje bodova i mjerenje vremena 

nisu potrebni  ispitani suci sa poznavanjem kompletnog softvera za vođenje natjecanja, već  je 
to  u  domeni  mogućnosti  malo  boljeg  poznavatelja  rada  na  računalu.  Za    rješenje  ovog 
problema  predlažem  da  Sudačka  komisija    pripremi  pisani  materijal    za  operatere  na 
računalima i  potom organizira seminar na koji klubovi mogu poslati osobe neovisno o tome da 
li su ispitani suci ili ne.  Pa tko vili nek' izvoli! Zainteresirani klubovi uputiti će svoje članove na 
seminar  a  nezainteresirani  valjda  imaju  previše  novaca.  U  krajnoj  liniji,  na  ovaj  način,  dio 
sudaca koji je sadašnjom praksom vezan za kamere ili računala bio bi oslobođen za pravu svrhu 
a to je suđenje na borilištu.  

 
  Ova dva primjera naveo  sam  iz  razloga  što  su  za  II.  klasifikacijski  turnir  , osim 

jedne,  za  ostala  mjesta  pomoćnog  osoblja  delegirane  osobe  s  boravištem  van  Zagreba 
(Koprivnica,  Petrinja,  Varaždin,  Topusko)  što  u  ova  recesijska  vremena  nije  mali  izdatak 
organizatoru.  Mislim  da  bi  ubuduće,  ukoliko  se  provede  odgovarajući  seminar,  Sudačka 



komisija trebala prihvatiti  prijedlog organizatora natjecanja za obnašatelje ovih poslova, jasno 
na njegovu odgovornost. 

 
  Kao  zaključak  podsjetiti  ću  na  prijedlog  (nažalost  usmeni)  koji  sam  osnovom 

dugogodišnjeg  iskustva  kao povjerenik  Liga odbora uputio  Sudačkoj  komisiji a  to  je, da  se u 
okviru  satnice  ovogodišnjeg  (2011.)  seminara  za  suce  dvadesetak  minuta  odvoji  za  teme 
"Pravilnik o organizaciji natjecanja"  i  "Propozicije Liga natjecanja". 

 
  Nažalost, prijedlog nije realiziran a poznavanje Propozicija Lige bitan je faktor za 

ponašanje  i  radnje  sudaca,  posebice  kada  sude  Ligu  jer  u  tom  slučaju  predsjednik  hrvališta 
predstavlja  i delegata natjecanja,  jedine osobe na dotičnom natjecanju,  koja  je ovlaštena  za 
tumačenje ili primjenu Propozicija i narečenog Pravilnika. 

 
 
                             U najboljoj namjeri, sa športskim pozdravom, 
 
 
                A. Palković 
 
 
 
 
 
 

 

Giorgie Petković, dr. med. 
 
 
PREDMET: liječničko izvješće sa II kvalifikacijskog turnira Prve hrvatske hrvačke lige 
 
  Tijekom navedenog natjecanja zbrinuto je: 

1) 3 kontuzije nosa s blažim epistaksama primjenom gaze i manualne kompresije, na 

terapiju došlo do prestanka krvarenja i mečevi su nastavljeni. 

2) 1 laceracija u parijetalnom dijelu glave lijevo širine oko 5mm gazom i manualnom 

kompresijom uz prestanak krvarenja i nastavak borbe. 

3) 1 lacerokontuzivna rana u području desnog supraorbitalnog grebena, širine oko 3cm s 

profuznim krvarenjem, borba prekinuta, rana zbrinuta sterilnim gazama alkoholom i 

jodnom otopinom, previjena uz preporuku kontrole kirurga i ev. stavljanja šavova. 

Tijekom natjecanja nije bilo težih povreda hrvača. 
 
 

 
 

   



TABLICA 
PLASMANA KLUBOVA NAKON I. KVALIFIKACIJSKOG TURNIRA 

 
 



TABLICA 
PLASMANA KLUBOVA NAKON II. KVALIFIKACIJSKOG TURNIRA 

 
 

 
 
 
 
 
 

   



 

TABLICA 
PLASMANA KLUBOVA NAKON I. i II. KVALIFIKACIJSKOG TURNIRA 

 

  K  L U B  MJESTO 
KVALIFIKACIJSKI TURNIR 

UKUPNO 
BODOVA 

I. TURNIR  II. TURNIR 

1.  VINDIJA  Varaždin  24,0  22,0  46 

2.  GAVRILOVIĆ  Petrinja  27,0  14,5  41,5 

3.  L I K A  Zagreb  22,5  13,5  36 

4.  SESVETE  Sesvete  15,5  17,5  33 

5. 
HRVATSKI 
DRAGOVOLJAC 

Zagreb  10,5  11,5  22 

6.  SISAK  Sisak  10,0  10,5  20,5 

7.  ISTARSKI BORAC  Pula  6,5  8,5  15 

8.  PIK VRBOVEC  Vrbovec  3,0  12,0  15 

9.  SLATINA  Slatina  3,0  7,0  10 

10.  METALAC  Zagreb  0  8,5  8,5 

11.  ZAGREB  Zagreb  7,0  0  7,0 

12.  PODRAVKA  Koprivnica  0  5,0  5,0 

13.  POREČ  Poreč  3,5  0  3,5 

 
 
                                                                    BERGEROVE TABLICE 

ZA RASPORED PAROVA PO KRUGOVIMA LIGE 
 

Krug (kolo) 
 

(4 ekipe) 
 

1.  1 – 4  2 ‐ 3 

2.  4 – 3  1 ‐ 2 

3.  2 – 4  3 ‐ 1 

 

Play – off: 
I.     grupa:    VINDIJA, GAVRILOVIĆ, LIKA, SESVETE 
II.    grupa:    HRVATSKI DRAGOVOLJAC, SISAK, ISTARSKI BORAC, PIK VRBOVEC 
III. –IV.  grupa: SLATINA, METALAC, ZAGREB, PODRAVKA, POREČ 
 

UKOLIKO NEKI OD KLUBOVA NE ŽELE ISKORISTITI PRAVO NASTUPA U PLAY‐OFF‐u 
NEKA TO JAVE LIGA ODBORU PRIJE ODRŽAVANJA SJEDNICE KAKO NEBI BILI U PROTOKOLU 

ŽRIJEBA. 



 
SJEDNICA LIGA ODBORA – ZAPISNIK ŽRIJEBA 
 
I. GRUPA: 
STARTNI BROJ 1   ________________________________ 
 
STARTNI BROJ 2  ________________________________ 
 
STARTNI BROJ 3  ________________________________ 
 
STARTNI BROJ 4  ________________________________ 
 
 
II. GRUPA   
STARTNI BROJ 1  ________________________________ 
 
STARTNI BROJ 2  ________________________________ 
 
STARTNI BROJ 3  ________________________________ 
 
STARTNI BROJ 4  ________________________________ 
 
 
III. GRUPA 
STARTNI BROJ 1  ________________________________ 
 
STARTNI BROJ 2  ________________________________ 
 
 
IV. GRUPA 
STARTNI BROJ 1  ________________________________ 
 
STARTNI BROJ 2  ________________________________ 

 
 
Kalendar natjecanja I. HHL 2011 
I. krug Lige:     ___________________________ 
II. krug Lige:    ___________________________ 
III.  krug Lige:    ___________________________ 
IV. krug Lige:    ___________________________ 
V. krug Lige:    ___________________________ 
VI. krug Lige:    ___________________________ 
 
Parovi I. kruga Lige: 
 
      ___________________________ : ___________________________ 
 
      ___________________________ : ___________________________ 
 
      ___________________________ : ___________________________ 
 
      ___________________________ : ___________________________ 
 
      ___________________________ : ___________________________ 
 
      ___________________________ : ___________________________ 
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